
RADA GMINY 
WŁOCrflNEK 

Protokół z wspólnego posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, 

Zdrowia i Opieki Społecznej, 

Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej 

i Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego 

z dnia 17.12.2018 r. 

Posiedzenie rozpoczęło s ię o godzinie 12:00 w siedzibie Urzędu Gminy 

Włocławek . 

W posiedzeniu uczestniczyli Radni Gminy Włocławek, Wójt Pani Magdalena Korpolak­

Komorowska, Skarbnik Gminy Pani Aneta Kaczmarek, Sekretarz Gminy Pan Piotr Stanny. 

W obradach uczestniczyło 1 O członków Komisji - lista obecności Radnych stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia : 

l . Otwarcie posiedzenia i wybór Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji . 

2 . Stwierdzenie quorum. 

3. Odczytanie i przyj ęcie proponowanego porządku posiedzenia. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżettl' 
l 

na 2018 r. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Włocławek na 2019 r. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2019 -2039. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przec iwdziałania Narkomanii w Gminie Włocławek na 201 9 r. 

8. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Włocławek w sprawie nadanja tytułu "Zasłużony 

dla Gminy Włocławek" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek". 

9. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Włocławek w sprawie nadania tytułu "Zasłużony 

dla Gminy Włocławek" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek" . 



10. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Włocławek w sprawie nadania tytułu "Zasłużony 

dla Gminy Włocławek" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek". 

11. Rozpatrzenie wruosku Wójta Gminy Włocławek w sprawie nadania tytułu .,Zasłużony 

dla Gminy Włocławek" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rad y Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek". 

12. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyjęcia Planu 

pracy Komisji Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi i Spraw Europejsk ich Rady Gminy 

Włocławek na 2019 r. 

13. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyj ęcia Planu 

pracy Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego Rady Gminy Włocławek na 2019 r. 

14. Zacpiniowacie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyjęcia Planu 

pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych 

Rady Gminy Włocławek na 201 9 r. 

15. Sprawy różne. 

16. Zan1knięcie posiedzenia. 

Ad.l. 

W związku z faktem, i ż jest to wspó lne posiedzenie komisji na wstępie wybrany został 

Przewodniczący posiedzenia, na którego wskazano Pana Bogusława Wrocławskiego. 

Przewodniczący Komisj i o godzinie 12:00 otworzył posiedzenie i powitał członków 

poszczególnych komisji, oraz przybyłych gości. 

Ad.2. 

Pan Tomasz owacki Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy Włocławek na podstawie podpisanej listy 

obecności stwierdził quorum /obecnych l O członków Komisji/. 

Paru Magdalena Nowak Przewodnicząca Komisji Edukacj i, Kultury i Sportu, Rodziny, 

Zdrowia i Spraw Społecznych na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła quorum 

/obecnych l O członków Komisji/. 
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Pan Bogusław Wrocławski Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i 

Spraw Europejskich na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła quorwn /obecnych 

10 członków Komisji/ . 

Ad.3. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia po czym zgłosił 

wniosek o uzupełnienie porządku posiedzenia o projekt uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie ustalenia wysokości diety i zasad jej przyznawania Radnym Gminy Włocławek 

oraz diety zryczałtowanej dla Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Włocławek. 

Po czym poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie propozycJI 

uzupełnienia porządku posiedzenia o projekt w/w uchwały o pkt. 15. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z czym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie proponowanego porządku posiedzenia. 

Proponowany porządek posiedzenia został przyjęty - jednogłośnie . 

Odczytanie proponowanego porządku posiedzenia. 

l . Otwarcie posiedzenia i wybór Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Odczytanie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2018 r. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawte uchwalenia 

budżetu Gminy Włocławek na 2019 r. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2019-2039. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przec iwdziałania Narkomanii w Gminie Włocławek na 2019 r. 

8. Rozpatrzenie wniosku Wój ta Gminy Włocławek w sprawie nadania tytułu ,.Zasłużony 

dla Gminy Włocławek'" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek". 

3 



9. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Włocławek w sprawie nadania tytułu "Zasłużony 

dla Gminy Włocławek" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek". 

l O. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Włocławek w sprawie nadania tytułu "Zasłużony 

dla Gminy Włocławek" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek" . 

11. Rozpatrzenie wniosku Wójta Gminy Włocławek w sprawie nadania tytułu "Zasłużony 

dla Gminy Włocławek" oraz zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek" . 

12. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyj ęcia Planu 

pracy Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich Rady Gminy 

Włocławek na 20 19 r. 

13. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyjęcia Planu 

pracy Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego Rady Gminy Włocławek na 201 9 r. 

14. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyj ęcia Planu 

pracy Komisji Edukacj i, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych 

Rady Gminy Włocławek na 20 19 r. 

15. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek zmtemaJącą uchwałę 

w sprawie ustalenia wysokości diety i zasad jej przyznawania Radnym Gminy 

Włocławek oraz diety zryczahowanej dla Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Włocławek. 

16. Sprawy różne. 

17. Zamknięc ie posiedzenia. 

Ad.4. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Skarbnik Aneta Kaczmarek, która omówiła projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem, poinformowała, iż została wprowadzona autopoprawka oraz dodała 

wprowadzane uchwałą zmiany dotyczą struktury i wielkości planowanych dochodów oraz 

wydatków, limitów na wydatki inwestycyjne realizowanych w 2018 roku, limitów na dotacje 

dla jednostek niezaliczanych do sektora finansów publicznych oraz dla jednostek sektora 

finansów publicznych, planu dochodów wydzielonego rachunku dochodów jednostek 

oświatowych oraz wydatków nimi sfinansowanych. Planowane dochody i wydatki uległy 

4 



zwiększeniu o kwotę 209 298 zł, a planowany deficyt budżetowy pozostał na niezmienionym 

poz1om1e. 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski poddał pod głosowan i e wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały. 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie. 

Ad. S. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Skarbnik Aneta Kaczmarek, która omówiła projekt uchwały 

budżetowej. Dodała, iż stanowi ona fundament przyjętej strategii zarządzania finansami 

gminy na dany rok budżetowy. Podjęcie uchwały w roku poprzedzającym rok budżetowy daje 

możliwość realizowania jej założeń już od pierwszych dni 20 19 roku, co jest jednym 

z kluczowych czynników przy ustalaniu harmonogramu zamówień publicznych, prac 

związanych z realizacją zadań inwestycyjnych oraz rozliczeń projektów współfinansowanych 

ze środków zewnętrznych. Poinformowała, że dochody na rok 20 19 w budżecie zaplanowane 

zostały w łącznej kwocie 32 091 339,80 zł, z tego dochody bieżące - 30 450 639,80 zł, 

dochody majątkowe natomiast- w kwocie l 640 700,00 zł. Wydatki na rok 2019 w budżecie 

zaplanowane w łącznej kwocie 32 891 339,80 zł, z tego wydatki bieżące - 28 377 589,66 zł, 

wydatki majątkowe - w kwocie 4 513 750,14 zł. Po czym omówiła poszczególne działy. 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały. 

Wniosek został przyjęty-jednogłośnie. 

Ad.6. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Skarbnik, która omówiła projekt uchwały i przekazała, że 

uchwała przyjmująca Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Włocławek na lata 2019 -

2039 stanowi instrument dłogookresowego zarządzania finansami j ednostki . Założenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej dotyczące roku budżetowego 2019 wynikaj ą z założeń 

przyjętych do budżetu Gminy Włocławek. 

Uwag nie zgłoszono, Pan Przewodniczący B. Wrocławski poddał pod głosowanie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały . 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie. 
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Ad. 7. 

Pani Elżbieta Grzegórska Kierownik Gminnego Ośrodka Pornocy Rodzinie omówiła projekt 

uchwały Rady Gminy Włocławek wraz z uzasadnieniem w sprawie uchwalenia Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Włocławek na 2019 r. Poinformowała, iż obowiązek prowadzenia 

przez gminę działań związanych z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów alkoholowych 

oraz integracją społeczną osób uzależnionych został nałożony ustawą z dnia 26 października 

1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Dodała, iż przyjęcie 

przez Radę Gminy Włocławek Programu przyczyni się do prowadzenia spójnych działań 

mających na celu: zmniejszenie populacji osób pijących alkohol w sposób szkodliwy 

i ryzykowny, zmniejszenie ilości i częstotliwośc i picia alkoholu przez młodzież oraz 

podwyższenie wieku inicjacji alkoholowej , ograniczenie dzieciom i młodzieży dostępu do 

substancji psychoaktywnych, zwiększenie dostępności profesjonalnych działalt 

terapeutycznych i pomocowych osobom uzależnionym i ich rodzinom, reintegrację społeczną 

i zawodową osób z problemami uzależnień i ich rodzin, ograniczenie zaburzeń życia 

rodzinnego i przemocy domowej wywołanych przez alkohol, zmniejszenie zagrożeń 

bezpieczeństwa i porządku publicznego powodowanych przez osoby nietrzeźwe. Środki na 

ten cel stanowią dochody z tytułu wydawanych zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych 

w 2019 roku. 

Pan Przewodniczący zapytał o wysokość kwoty przeznaczonej na ten cel. 

Pani Kierownik E. Grzegórska odpowiedziała, że to jest kwota 120 000,00 zł , jednocześnie 

dodała, że ze względu likwidacji sklepów wpływy z tego tytułu się zmniejszyły i ta kwota 

wyniesie około l 00 000,00 zł 

Pani Radna E. Seklecka zapytała na jaki cel przeznaczane są te pieniądze? 

W odpowiedzi Pani Kierownik przekazała, że przeznaczone są na różne formy wypoczynku 

dla dzieci i młodzieży, programy alternatywne - takie jak programy profilaktyczne 

w szkołach dla dzieci , punkt konsultacyjny. 

Pani Radna M. Nowak zapytała czy dofinansowania do wypoczynku dzieci i młodzieży są 

przeznaczone dla tej grupy z całej gminy oraz jaka była i jaka jest planowana rekrutacja tych 

dzieci? Czy brane są pod uwagę cztery szkoły? W jaki sposób są one informowane? 

Pani Kierownik poinformowała, że do GOPS zgłaszaj ą się Organizacje i szkoły z terenu 

gminy w ramach ferii zimowych i letnich, kierują do GOPS pisma na podstawie których 

zapadają decyzje o dofinansowaniu. Pod uwagę brane są cztery szkoły z terenu gminy, które 

otrzymują pisma w tej sprawie, gdzie umieszczone są kwoty. 
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Pan Przewodnjczący zwrócił się do Pani M. Nowak Przewodniczącej Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej aby w/w Komisja szczególną uwagę 

zwróciła na szkolenia oraz na planowanie wydatków w związku z profilaktyką 

i rozwiązywaruem problemów alkoholowych oraz integracją społeczną osób. 

Więcej uwag nie zgłoszono, Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały . 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie. 

Ad.8. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Magdalena Korpolak Komorowska Wójt Gminy 

Włocławek, która poinformowała, iż w dniu 28.1 1.2018 r. wystąpiła z wnioskiem do 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek o nadarue tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Włocławek" dla Paru Janiny Witkowskiej. Poinformowała, że złożony wniosek spełnia 

niezbędne kryteria określone w Regulamirue nadawarna tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Włocławek" stanowiącego załącznik do Uchwały Nr XXXIV /233/09 Rady Gminy 

Włocławek z dnia 29 października 2009 r. , po czym zapoznała uczestników Komisj i 

z życiorysem Pana Alojzego Świątkowskiego. Dodała również, iż wniosek został złożony na 

prośbę Pana Radnego B. Wrocławskiego. 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały. 

Wniosek został przyj ęty - jednogłośnie. 

Ad.9. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska, która 

z wnioskiem o nadanie tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek" dla Pani Ireny Kubiak 

wystąpiła w dniu 28.11.2018 r. do Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek Wójt Gminy 

Włocławek. Poinformowała, że złożony wniosek spełnia niezbędne kryteria określone 

w Regulaminie nadawania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek". Następnie Pani Wójt 

przedstawiła wizerunek Paru Ireny Kubiak. Dodała również, iż wniosek został złożony 

z pełnym poparciem Pana Radnego E. Betlińskiego. 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały. 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie. 
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Ad. lO. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska, która 

z wnioskiem o nadanie tytułu ,,Zasłużony dla Gmi ny Włocławek" dla Pani Barbary Danuty 

Syropiatko wystąpiła w dniu 28. 11.2018 r. do Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek 

Wójt Gminy Włocławek. Poinformowała, że złożony wniosek spełnia niezbędne kryteria 

określone w Regulaminie nadawania tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek". Następnie 

Pani Wójt przedstawiła wizerunek Pani Janiny Witkowskiej . 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały. 

Wniosek został przyjęty -jednogłośnie. 

Ad. 11. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Magdalena Korpolak - Komorowska Wójt Gminy 

Włocławek, która poinformowała, iż w dniu 28. 11.2018 r. wystąpiła z wniosk iem do 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek o nadanie tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Włocławek" dla Pana A loj zego Świątkowskiego. Poinformowała, że złożony wniosek spełnia 

niezbędne kryteria określone w Regulaminie nadawania tytułu ,,Zasłużony dla Gminy 

Włocławek" stanowiącego załącznik do Uchwały Nr XXXIV/233/09 Rady Gminy 

Włocławek z dnia 29 października 2009 r. , po czym zapoznała uczestników Komisji 

z życiorysem Pani Barbary Danuty Syropiatko. Dodała, iż wniosek został złożony z pełnym 

poparciem Pani Radnej D. Sekleckiej. 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały . 

Wniosek został przyjęty -jednogłośnie. 

W tym miejscu Pan Przewodniczący zarządził l O min. przerwy. 

Po przerwie Pan Przewodniczący ogłosił kworum i wznowił obrady. 

Ad. l2 . 

Głos w tym punkcie zabrał Pan Bogusław Wrocławski Przewodniczący Komisji Budżetu , 

Finansów, Promocj i Wsi i Spraw Europejskich Rady Gminy Włocławek, który w związku 

z brakiem uwag poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu 

uchwały. 

Wniosek został przyjęty-jednogłośnie. 
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Ad. 13. 

W tym punkcie zabrał głos Pan Przewodniczący Komisj i B. Wrocławski, w związku 

z brakiem uwag poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopi niowanie proj ektu 

uchwały Rady gminy Włocławek w sprawie przyj ęcia Planu pracy Komisj i Gospodarki 

Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy Włocławek na 

2019 r. 

Wniosek został przyj ęty - j ednogłośnie. 

Ad. l 4. 

W tym punkcie zabrał głos Pan Przewodniczący B. Wrocławski, w związku z brakiem uwag 

poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy 

Włocławek w sprawie przyjęcia Planu pracy Komisj i Edukacj i, Kultury i Sportu, Rodziny, 

Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Gminy Włocławek na 2019 r. 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie . 

Ad.lS. 

Głos w tym punkcie zabrał Pan Przewodniczący Bogusław Wrocławski, który odczytał 

projekt uchwały Rady Gminy Włocławek, zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia 

wysokości diety i zasad jej przyznawania Radnym Gminy Włocławek oraz diety 

zryczahowanej dla Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek . 

Pan Radny T. Nowacki zapytał jaka będzie wysokość kwoty diety? 

Pan Przewodniczący w odpowiedzi przekazał, że kwotą bazową jest 1789,42 która 

obowiązuje w roku 20 18 oraz w roku 2019, dodał również, że 17% kwoty bazowej to 304,20 

zł i jest to wzrost o 54,20 zł dla Radnego, dla Przewodniczącego Komisj i prowadzącego 

obrady oraz dla Zestępcy Przewodniczącego prowadzącego obrady podczas jego nieobecności 

jest to 20% kwoty bazowej czyli 357,88 zł i jest to wzrost o 57,88 zł. Przekazał również, że 

przewodniczący Rady Gminy Włocławek proponowane jest 68% bazowej czyli 1 2 1 6 , 80zł 

i jest to wzrost o 16,80 zł, Wiceprzewodniczący Rady Gminy Włocławek 50% kwoty bazowej 

czyli 894,71 zł i j est to wzrost o 194,71 zł. 

Głos w tym punkcie zabrał Radny D. Gliszczyński , który zgodził się z wysokością kwoty 

bazowej ale zwrócił uwagę na zapis w ustawie z 8 marca 1990 roku mówi o półtorakrotnośc i 
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tej kwoty czyli 2 684, 13 zł odniósł stę do Rozporządzenia Rady M inistrów 26 lipca 

2000 roku. 

Pan Sekretarz P. Stanny poinformował, iż w podstawie prawnej opiniowanej uchwały z art. 

25 ust. 4 ustawy z drua 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym radnemu przysługują diety, 

które nie mogą przekroczyć w przeciągu miesiąca łącznie półtorakrotnośc i kwoty bazowej 

określonej w ustawie dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe na podstawie 

przepisów ustawy z dnia 23 grudnia 1999 roku o kształtowaniu wynagrodzeń w państwowej 

sferze budżetowej oraz zmiaille niektórych ustaw. Dodał, że kwota bazowa jest fundamentem 

przyj ęcia wi e lkości proponowanych dla ustalenia wysokości diet Radnych Gminy 

Włocławek. Kwota bazowa ustalona przez ustawodawcę j est corocznie podawana prze 

w ustawie budżetowej państwa na dany rok. Ustawodawca założył, że dla samorządów 

o różnej liczbie mieszkańców wysokość diet jest różna i przewidział, że dla tych samorządów 

dla których liczba mieszkańców wynosi powyżej l 00 tyś. maksymalna wysokość diety 

wynosi l 00% maksymalnej wysokości diety i jest to 2 684, 13 zł. , dla samorządów, w których 

liczba mieszkańców wynosi od 15 tyś. do 100 tyś . jest to 75% kwoty bazowej i wynosi ona 

2 01 3, 10 zł oraz dla samorządów poniżej 15 tyś . mieszkańców kwota maksymalna została 

określona na poziomie 50% kwoty bazowej i jest to l 342, 07 zł. 

Pan Radny D. Gliszczyński złożył wniosek o zmianę procentową w wysokości 56% kwoty 

bazowej dla Wiceprzewodruczącego oraz 73% kwoty bazowej dla Przewodniczącego Rady 

Gminy Włocławek. 

W tym miejscu Pan Przewodruczący zarządził 5 min. przerwy. 

Po przerwie Pan Przewodniczący ogłosił kworum i wznowił obrady. 

Kontynuując głos zabrał Pan Radny D. Gl iszczyński , wycofał wniosek złożony przed przerwą 

i złożył nowy wniosek. Zaproponował 72% kwoty bazowej i która wyniesie l 288,38 zł . dla 

Przewodniczącego oraz 55% kwoty bazowej co stanowi 984, 18 zł dla Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Włocławek, dla Przewodni czącego Komisji 20% kwoty bazowej co 357.88 zł 

oraz dla Radnego Gminy Włocławek 17% kwoty bazowej co stanowi 304,20 zł. 

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Pana Radnego D. Gl iszczyńskiego. 

Głosowanie: 

Za - 9, 

Wstrzymało się- l , 
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Przeciw - O. 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski 

o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 9 

Wstrzymało się - l 

Przeciw - O. 

Ad. 16. 

poddał pod głosowanie wniosek 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska, która na wstępie 

podziękowała Radnym za udział w uroczystościach na terenie Gminy Włocławek, było to 

Spotkanie Opłatkowe Ochotniczej Straży Pożarnej w Smólniku oraz XX Powiatowa Wystawa 

Stołów Wigilijnych na Kujawach Kruszyn 2018. Następnie poinformowała, że został 

zmniejszony deficyt budżetowy, a także Urząd dostał w dniu dzisiejszym pozytywną 

informację z Urzędu Marszałkowskiego, w sprawie przekazania dotacj i do Agencji 

Restrukturyzacji i Modernizacj i Rolnictwa w Warszawie wniosek o wypłatę środków 

fi nansowych w wysokości 530 868,33 zł. , kwota ta zostanie przekazana w tym roku naszej 

gminie. Jeżeli chodzi o termomodernizację został podpisany Aneks, który zm ienił termin 

wykonania oraz zaliczkowanie. Wniosek zostanie rozpatrzony w przyszłym roku. 

Pan Radny Z. Lewandowski odniósł s ię w sprawie szybszej reakcj i pracownika Urzędu 

Gminy odnośnie posypania terenu obiektu podczas imprez okolicznościowych oraz zwrócił 

uwagę na synchronizację pracy odśnieżarek z piaskarkami podczas opadów śniegu. 

Pan Radny W. Błasiak zapytał przekazał informację w sprawie mieszkanki Gminy, która 

prosi o spotkanie w sprawie dużej rodziny. 

Pan Radny A. Szmyt zapytał na jakim etapie są przydomowe oczyszczalnie ścieków na 

terenie Urzędu Gminy, jak to działa? 

W odpowiedzi Pani Wójt przekazała, iż temat oczyszczalni będzie poruszony na Komisjach w 

najbliższym czasie. Dodała, że osób które oczekują jest ok. 400, do tej pory były dwie li sty. 

Jeżeli Gmina korzysta z dofinansowania zewnętrznego to wymogiem są oczyszczalnie 

biologiczno - mechaniczne. 

Pan Radny Z. Lewandowski wyraził zaniepokojenie tak dużą ilością osób oczekujących na 

przydomowe oczyszczalnie ścieków, po czym dodał, że listy te muszą zostać sprawdzone. 

Pan Radny J. Nowokodniósł się do remontujednego z domów na terenie Gminy. 
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Pani Wójt poinformowała, że zostanie przedstawiona op1ma inspektora nadzoru 

budowlanego. 

Pan Przewodniczący B. Wrocławski przekazał, i ż patrząc z perspektywy czasu błędem były 

zmiany dokonane przez Radę Gminy w poprzednich kadencjach odnośnie zmniejszenia Sal i 

gimnastycznej w Kruszynie. Odnośnie przydomowych oczyszczalni śc ieków zaproponował 

również, że można skorzystać z doświadczenia np. Gminy Choceń, ponieważ u nich 

oczyszczalnie robione są mieszkańcom praktycznie od ręki. 

Ad. 17. 

Na tym posiedzenie Komisji zostało zakończone. 

Pan Przewodniczący podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zamknął posiedzenie 

o godzinie 14:00. 

Protokół sporządziła: 

Mon;ka Bn:ez;osk/1 

Przewodniczący 

K ···cK 1 
OffilSJI 

Przewodniczący 

?~)b~ 
~f~sław Wrocławski 
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